La multiplication posée par
un nombre a un chiffre (1)
Correction des problemes

J’applique

Exercice 3 :

Thomas a acheté 3 pulls.

3x72=216
M| C U
7 | 2
X 3
2 1|6

Il a payé 216 euros.

Dylan a acheté 4 pantalons.

M C

ul
ol bHC

21

Dylan a payé 216 euros.

Les deux garcons ont dépensé la méme somme.

Exercice 4 :
27 x9 =
M| C U
2 | 7 6
X 9
2 4 3

Mme Bretin va payer 243 euros.



Exercice 5 :

4 x28 =112
M C U
2 | 8
X 4 3
1 1|2

Il'y a 112 éleves en tout.

115-112 =3
M C D U
1| 115
- 1|12
O 0 |3

Oui, ils pourront assister tous ensemble a une séance au Planétarium car il
reste trois places.



